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3ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΟΣΕΤΕΕ 
 

Η ΑΝΑΓΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ  

ΣΤΟΝ ΝΕΟ Π∆Ε ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΣΠΑ  

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ. 

 

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ  

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

 
Καλούµε τη κυβέρνηση να προχωρήσει στην υλοποίηση ενός επενδυτικού προγράµµατος  

βασισµένου στις εξαγγελίες της για την πράσινη ανάπτυξη, την αναθεώρηση πολιτικών 

χωροταξίας, την ενίσχυση της περιφέρειας, την αναθέρµανση της οικονοµίας και την 

κινητοποίηση της αγοράς, µέσα στο έντονα αρνητικό περιβάλλον που κληρονόµησε µε 

οικονοµική δυσπραγία και έντονες οσµές διαφθοράς. 

Εποµένως η αναγκαιότητα να δοθεί προτεραιότητα στην ενίσχυση των τοµέων της κατασκευής 

της ενέργειας και του περιβάλλοντος µέσα από το Π∆Ε για το 2010 και το ΕΣΠΑ, εµφανίζεται ως 

µονόδροµος, παράλληλα µε την εξυγίανση των διαδικασιών ανάθεσης και διαχείρισης των 

έργων και υπηρεσιών, έτσι ώστε τα χρήµατα των φορολογουµένων να µεταφράζονται σε 

αντίστοιχα αναπτυξιακά έργα µε εύλογο κόστος κατασκευής, διαφανείς διαδικασίες ανάθεσης – 

διαχείρισης και περιβαλλοντικής προστασίας. 

Η ΟΣΕΤΕΕ θα επικροτήσει και θα στηρίξει κάθε προσπάθεια εξυγίανσης του συστήµατος 

ανάθεση – κατασκευή  - διαχείριση των δηµόσιων έργων στη χώρα µας, ώστε να αποτελέσουν 

µοχλό αποκεντρωµένης ανάπτυξης και όχι µέσο πολιτικής διαµεσολάβησης και πηγή 

προσπορισµού πλούτου για λίγους. 

Στο παραπάνω πλαίσιο θεωρούµε αναγκαία τη συµµετοχή της Οµοσπονδίας µας στη δηµόσια 

διαβούλευση (που θεωρούµε απαραίτητη) για το νέο θεσµικό πλαίσιο στους τοµείς των τεχνικών 

έργων της ενέργειας και του περιβάλλοντος λόγω και της ιδιαίτερης εργασιακής και 

επαγγελµατικής σχέσης που έχουν τα σωµατεία και οι εργαζόµενοι που ανήκουν στην ΟΣΕΤΕΕ. 

 



∆ηλώνουµε ότι θα είµαστε παρόντες για να συµβάλουµε εποικοδοµητικά µε θέσεις, προτάσεις 

και την πολιτική εµπειρία µας στον αναγκαίο διάλογο µε τα Υπουργεία Υποδοµών και 

Μεταφορών, Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ – ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
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